
平成26年度　学校評価（保護者） 　集計結果 平成２６年１２月実施

1
お子様は、学校での様子をよく話
しますか。

68.5% 65.0% 74.9% 69.2% 65.9% 30.8%

2
お子様は、学校生活に満足してい
ると思いますか。

83.1% 85.4% 86.7% 85.0% 86.0% 15.0%

3
津田沼高校の教職員は、お子様の
ことを理解しようと努めていると
思いますか。 73.2% 71.7% 70.8% 72.0% 73.3% 28.0%

4
津田沼高校は、基礎・基本を大事
にし、分かりやすい授業を実施し
ていると思いますか。 65.2% 62.2% 67.1% 64.7% 70.6% 35.3%

5
津田沼高校は、個を尊重し、他を
思いやる心の育成に努めていると
思いますか。 68.8% 65.3% 67.0% 67.1% 71.7% 32.9%

6
津田沼高校は、生徒の進路目標達
成に向けて適切な指導を行ってい
ると思いますか。 74.6% 65.5% 67.4% 69.3% 71.0% 30.7%

7
津田沼高校は、学校改善に努力し
ていると思いますか。

69.3% 61.6% 69.9% 66.9% 71.8% 33.1%

8
津田沼高校に入学させて満足して
いますか。

86.5% 81.9% 85.3% 84.6% 88.9% 15.4%

平均 73.7% 69.8% 73.6% 72.4% 74.9%
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